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Министар спољних послова Вук Јеремић вечерас је, поводом изјаве муфтије санџачког
Муамера Зукорлића да на званични Београд треба вршити притисак, рекао да нико ко
има добру намеру не може да тражи да се врши притисак на институције једне државе
  
  "Србија је отворена за све добронамерне иницијативе, али се о њима разговара на
уобичајен, европски начин. Ми смо изградили један потпуно нови однос према
националним мањинама, етничким групама и заједницама, што значи да се по свим
отвореним питањима везаним за однос државе према њима увек може разговарати, али
мирно и на цивилизацијски начин", рекао је Јеремић у Пријепољу.
  
  Јеремић је у Пријепољу вечерас учествовао у раду новоизабраног састава Општинског
одбора Демократске странке.
  
  Лидер Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић рекао је у интервјуу за Ал Џазиру
да званични Београд најбоље функционише под притиском са стране, без обзира одакле
притисак долазио.
  
  Зукорлић је додао да зато он и његови следбеници не заобилазе ниједну адресу, било
да је реч о Уједињеним нацијама или ЕУ за обраћање у погледу њихових права.
  
  "Није важно одакле притисак на Београд долази, важно је да је јак", казао је санџачки
муфтија који власти у Србији оптужује за дискриминацију Бошњака.
  
  

Министар спољних послова Вук Јеремић и шеф посланичког клуба Социјалистичке
партије Србије у Скупштини Србије Бранко Ружић присуствовали су обележавању Дана
општине Нова Варош. 

  

Никада није било лако борити се за Србију и нико до сада није одустао од те борбе, па
нећемо ни ми, поручио је Јеремић на свечаној академији поводом 1. новембра, Дана
ослобођења Нове Вароши од Отоманске империје. Јеремић је рекао да 1. новембар
симболизује велику борбу Нове Вароши, Рашке области и Србије за слободу и позвао на
солидарност, јединство и саборност. 
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Поводом Дана ослобођења у Новој Вароши на употребу је предата коронарна јединица
са 30 болничких постеља која ће радити у оквиру издвојеног одељења Опште болнице из
Ужица. У опремање тог савременог болничког одељења уложено је око 20 милиона
динара. Средства су обезбедили Министарство здравља и Општина Нова Варош. 

  (Прес, Бета)
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